

RAAD VAN BESTUUR

Beknopt overzicht van de genomen beslissingen raad van bestuur van de zitting gehouden in I.V.I.O., Lodewijk de Raetlaan 12 in Izegem op **maandag 9 december 2019** om **17.00 uur**.

Aanwezig:

bestuurders voor de deelnemers- gemeenten:

dhr. Dries Dehaut, Izegem –voorzitter; dhr. Danny Bossuyt, Meulebeke – ondervoorzitter; dhr. Wesley Lannoo, Ardoeie; dhr. Tonny Berteloot, Dentergem; mevr. Nadine Verheye, Ingelmunster; ~~mevr. Greta Vandeputte, Ledegem~~; dhr. Nico Parmentier, Lendelede; mevr. Anne-Sophie Verschoore, Oostrozebeke; dhr. Paul Lambrecht, Pittem; dhr. Chris Dewinter, Ruiselede; mevr. Roos Tack, Tielt.

leden met raadgevende stem:

dhr. Geert Leenknecht, Izegem; mevr. An Vanden Bussche, Tielt.

waarnemers voor Ecowest:

~~dhr. Rik Dekeyser, Mevr. Mieke Hoorens~~; dhr. Alain Konings.

permanent deskundige: dhr. Rudi Neirynek.

secretaris: mevr. Eveline Vandenbogaerde

voor I.V.I.O.:

Dhr. Frank Bulcke, algemeen directeur; dhr. Dirk Aelvoet, inkomend algemeen directeur, dhr. Pierre De Weirdt, financieel directeur.

De vergadering vangt aan om 17.00 uur.

Agenda:

1. Goedkeuring verslag raad van bestuur 18 november 2019.
2. Kennisname cijfers rapportering september 2019
3. Opvolging werking
 - 3.1. Personeel
 - 3.1.1. Kennisname aanwerving exploitatieverantwoordelijke svz.
 - 3.1.2. Goedkeuring aanwerving parkwachter contract onbepaalde duur (38 u/week niveau D1-3) en opname van 2 kandidaten in de wervingsreserve.
 - 3.2. Recyclageparken
 - 3.2.1. Kennisname jaarlijkse milieurondgang.
 - 3.3. Algemeen
 - 3.3.1. Kennisname gewichtsproef restafvalzakken.
4. Sensibilisatie
 - 4.1. Kennisname Provinciale werkgroep peukenactie 2021.
 - 4.2. Kennisname persnota prijsaanpassing restafvalzakken.
5. Implementatie tarieven Ecowest. Goedkeuring om huidige berekeningswijze verder aan te houden mits analyse en eventuele actualisatie parameters in 2020.
6. Mededeling
 - 6.1. Kennisname verslag personeelsvergadering 26/11/2019

7. Varia

7.1. Kennisname gemeenteraadsbeslissing Tielt m.b.t. wijziging statuten I.V.I.O. De vergadering gaat niet akkoord gezien wettelijk niet mogelijk.

7.2. Vraag om extra ophaalrondes te voorzien van glas in eindejaarsperiode.

Dries Dehaut
voorzitter